



- ОБ ОТЧЕТЕ АДМИНИСТРАЦИИ
- СЛОВО ДЕПУТАТУ
- ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА
- ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ
- ВЕСТИ ИЗ БЛИЖНЕГО ЗАРУБЕЖЬЯ: ЭСТОНИЯ

27 ИЮНЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ

ДОРОГИЕ ЮНОШИ И ДЕВУШКИ!

Поздравляем вас с Днем российской молодежи! Сегодня есть повод поговорить не только о проблемах, но и успехах молодежи Ленинградской области. Ведь у нас прекрасные юноши и девушки, славящие родной край своими трудовыми достижениями на промышленных и сельскохозяйственных предприятиях, в научной сфере, талантливыми литературными и художественными произведениями.

Всей стране известна работа областных поисковых отрядов, благодаря вашему энтузиазму и беззаветной любви к Родине возвращена память о тысячах воинов.

Областные школьники и студенты, учащиеся профессиональных лицеев не раз побеждали на олимпиадах и конкурсах более самоуверенных сверстников из больших городов. Нынешним летом золотые медали получили 219 выпускников школ, больше в истории нашего региона еще не было.

Правительство и Законодательное собрание Ленинградской области считают одним из первостепенных вопросов поддержки молодежи, и мы будем делать все возможное для решения ваших проблем.

В День российской молодежи желаем всем юношам и девушкам Ленинградской области, каждому человеку, чувствующему в себе бодрость духа и жизненный оптимизм, крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, личного счастья и больше радостных минут.

Всем, у кого впереди пора экзаменов — удачи и хороших оценок. Пусть те из вас, кто не до конца определился в выборе главного дела жизни, сделает это. Ведь молодые всегда были и останутся передовой частью общества, за которой будущее.

Валерий СЕРДЮКОВ,
губернатор Ленинградской области.

Виталий КЛИМОВ,
председатель Законодательного собрания
Ленинградской области.

ДОРОГИЕ ЮНОШИ И ДЕВУШКИ!

Поздравляю вас и всех, кто занимается реализацией молодежной политики, с Днем российской молодежи!

Сегодняшнее молодое поколение в большинстве умеет правильно выбрать цель в жизни и, не страшась трудностей, добиваться ее воплощения, так как от каждого из вас зависит судьба города, страны, собственная судьба.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов в учебе и в работе, хорошего летнего отдыха, новых впечатлений и осуществления ваших стремлений.

Я. БОГДАНОВ,
глава МО «Сланцевский район».

Горячий телефон

2 — 16 — 70
с 16 до 17 часов

ролеру, хотя мне 71 год». Отвечает начальник отдела эксплуатации пассажирского автопредприятия Т. В. Дубровина.

— Это не наша прихоть. Мы действуем согласно распоряжения местной власти. Будет распоряжение у совсем уж явных пенсионеров не спрашивать документы мы и не будем.

В. В. Вишнякова, жительница города:

«Скажите, почему в Ленинграде кондуктора в автобусах не заставляют старых людей вынимать из сумочек паспорта и пенсионные удостоверения, а у нас, в Сланцах, если случайно дома забудешь, так еще и штраф склонишься? Я на днях таковой заплатила конт-

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Вторник

27 июня

2000 года

№ 94
(13485)

Цена свободная.

Серебро Алексея

Бронзовым призером вернулся с первенства России по легкой атлетике воспитанник тренера Сергея Олеговича Кириллова Алексей Дмитрик. Он занял второе место по прыжкам в высоту — преодолел планку на высоте 2 м 02 см.

Первенство России проходило в Екатеринбурге с 15 по 23 июня. Поздравляем с победой!

Работают

двумя отрядами

100 тонн сена и 1800 тонн пропавленной силосной массы заложили уже в хранилища кормозаготовители «Осьминского» на вчерашний день. Ведут заготовку кормов сразу два отряда — отдельно по заготовке сена и отдельно по заготовке силоса. Пока косят на своих лугах, а как закончатся травы, не исключена возможность, что вновь перебазируются во владения СПК «Старопольский», как это было и в прошлом году.

Еще не успел урожай нынешнего года, а земледельцы «Осьминского» уже положили основу будущему. Памятую о том, что техника в земледелии решает многое, руководство хозяйства приобрело уже к будущему сезону новую сеялку и два культиватора. И приобрели все это за сельхозпродукцию, уже сданную и будущую.

На встрече мы обговаривали с руководством города планы по обмену делегациями. После летнего сезона планируется поездка в Кохтла-Ярве театра «БУМС», а к нам — духового оркестра. В июле также ожидается небольшая делегация эстонцев в АО «Ленинградсланец» — представителей профсоюза и горно-спасательной службы.

На встрече мы обговаривали с руководством города планы по обмену делегациями. После летнего сезона планируется поездка в Кохтла-Ярве театра «БУМС», а к нам — духового оркестра. В июле также ожидается небольшая делегация эстонцев в АО «Ленинградсланец» — представителей профсоюза и горно-спасательной службы.

И Сланцы, и Кохтла-Ярве заинтересованы в развитии побратимских связей.

Записала
Т. КРЫЛОВА.

РЯДЫ ОБЩЕСТВА РАСТУТ

Только с начала текущего года численность районного общества бывших малолетних узников фашизма увеличилась на 50 членов и составляет сейчас уже 350 человек.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

На своем заседании 8 июня Правительство РФ утвердило комплекс мер по обеспечению нормального функционирования экономики и социальной сферы Чечни в 2000 году. Согласно принятому правительству решению, на это будет потрачено 8 млрд. рублей.

ИТАР-ТАСС. Фонд льготного кредитования АПК выделил в этом году более 1,5 млрд. рублей на проведение весенне-полевых работ.

ИТАР-ТАСС. ОАО «Газпром» принадлежит 30% акций НТВ и 34% — «Медиа-Моста», которым руководит Владимир Гусинский.

В минувшую среду среди документов, которые раздавали депутатам Госдумы, особое внимание вызвало постановление «О запрете курения табака в помещениях Госдумы».

„02“ сообщает:

ИТОГИ НЕДЕЛИ

За прошедшую неделю на территории района зарегистрировано 21 сообщение о преступлениях и происшествиях. К административной ответственности привлечено 165 человек, наказаны за мелкое хулиганство 23, за нахождение в общественных местах в нетрезвом виде 90, из них 43 были помещены в медвытрезвитель. Правила дорожного движения были нарушены 396 раз, выявлено 3 водителя, находившихся за рулем в нетрезвом состоянии.

«ПРИЯТНОЕ» ОБЩЕНИЕ

В 12 часов ночи 26 июня «скорой помощью» в больницу была доставлена гражданка Е., 1953 г. р. с резаной раной правой половины лица. Она находилась в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудником милиции пояснила, что дома ее порезал знакомый.

* * *

С успехом прошли праздничные мероприятия в Парке культуры и отдыха и на базе «Березка», посвященные Дню молодежи.

* * *

На сегодня в стационаре РТМО развернуто 18 отделений, а в поликлинике ведется прием врачей по 19 специальностям.

* * *

Все службы отдела внутренних дел участвуют в ежегодной операции «Урожай». Контролируется сохранность посадок как на общественных полях, так и частных огородах.

* * *

Большой интерес всех, кто присутствовал в День памяти и скорби на братском захоронении, вызвала газета об участниках войны, подготовленная председателем «Партии пенсионеров» О. П. Светловой. Она была со-

ставлена на основе архивных фотоматериалов.

**ПРЕСС-ЦЕНТР
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ**
**Монополисты
слушают
себя**

Энергетические монополисты на Северо-Западе — компания «Ленэнерго» — за долги федеральных ведомств и промышленных предприятий наказывает законопослушных плательщиков.

К такому выводу можно прийти, исходя из итогов переговоров первого вице-губернатора Ленинградской области Владимира Кириллова с руководством «Ленэнерго».

Пример, скажем, Тосненского района, когда «Ленэнерго» не разделяет должников, а всех считает виноватыми, показывает реальное отношение монополиста к потребителям. Ведь долг всех муниципальных образований и областного бюджета за электроэнергию почти в четыре раза меньше, чем долг «Ленэнерго» перед Ленинградской атомной электростанцией. За полученную энергию эта компания с начала года не доплатила ЛАЭС 600 миллионов рублей, в итоге атомщикам нечем оплатить области 160-миллионную недоимку по налогам.

Однако о своих проблемах и путях их решения продавцы электрической энергии не говорят, также они не могут объяснить, как Ленинградской области — энергобезымянному региону, может не доставать электричества?

Власти Ленинградской области о сложившейся обстановке проинформировали Правительство Российской Федерации. От центра необходима реальная помощь по решению конфликта с погашением долгов федеральных предприятий и организаций. Люди не должны страдать из-за невыясненных отношений энергетиков и крупных потребителей, а также перегибов, происходящих из-за слишком ревностного исполнения приказаний по наведению порядка на местах.

**«Лето-2000»
— без огня**

Вопрос охраны от огня летних лагерей отдыха для детей и подростков стал основным в повестке дня заседания комиссии по противопожарной безопасности при Правительстве Ленинградской области.

Более чем 800 лагерей, где нынешним летом дети и подростки должны набраться сил, детально обследованы службой противопожарной безопасности. Большинство учреждений были готовы принять ребят. Кое-где выявлены недостатки, например, в лагерях «Художник» и «Спутник». В Выборгском районе не в полной мере соблюдаются правила пожарной безопасности.

Среди вожатых проведена воспитательная работа, цель которой — объяснить, что только полная занятость детей и контроль их безопасности оградит от несчастного случая.

НА ВОПРОСЫ — ПРЯМЫЕ ОТВЕТЫ

В декабре 1996 года были проведены выборы органов и должностных лиц местного самоуправления МО «Сланцевский район». В соответствии с Уставом муниципального образования, 21 июня в городском Доме культуры администрация отчиталась перед жителями города о работе, проделанной за три года.

В зале были представители всех служб и отделов администрации, депутаты собрания представителей, главы волостей, директора муниципальных предприятий. Так что пришедшие на встречу сланцевчане могли задать любой интересующий их вопрос.

С отчетом выступил глава МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов. Его выступление длилось более полутора часов — Яков Яковлевич осветил все стороны деятельности администрации за три минувших года. Поскольку в нашей газете будет в полном объеме опубликован его доклад, рассказывать о нем не буду — каждый житель города и района сможет с ним внимательно познакомиться.

Я. Я. Богданов обратился к сланцевчанам с просьбой: в течение месяца высказывать свои замечания и предложения по улучшению деятельности администрации — они будут изучены и учтены в практической деятельности.

А что высказывали непосредственные участники встречи? Была представлена возможность выступить всем желающим, задать вопросы — письменно или устно. И выступле-

ния, и вопросы были. Председатель Сланцевской районной общественной организации инвалидов и участников боевых действий и локальных войн Г. Е. Поздняков поблагодарил администрацию района за помощь в создании организации, за то, что с 1 мая предоставлен бесплатный проезд на городском и пригородном транспорте участникам боевых действий в Чечне. Он высказал также два предложения: об увековечении памяти участников локальных войн — создания скромного памятника в городе, а также о выделении земельных участков под индивидуальное жилищное строительство участникам локальных войн — в перспективе может родиться поселок. Предложение по памятнику будет рассмотрено на рабочей встрече с главой администрации, а проблем с отводом участков под индивидуальное жилищное строительство нет — в микрорайонах города есть свободные территории.

Высказал благодарность в адрес администрации и председатель Сланцевской организации общества инвалидов А. Ф. Иванов. Он подчеркнул, что находит понимание и поддержку во всех вопросах, с которыми он обращается к Я. Я. Богданову, в различные отдельные службы администрации.

Г. А. Ченцова обратилась от имени жителей д. Гусева Гора. Она поблагодарила администрацию за помочь в решении остройшей проблемы — ре-

монта кровли на домах, пострадавших от ураганного ветра осенью прошлого года. Этот ремонт сейчас проводится. Построена в деревне баня, за что жители Гусевой Горы также благодарны. Высказала она и личную признательность главе администрации — в конце 1997 года ей оказали материальную помощь на проведение операции винчук.

«Спасибо хочу сказать Якову Яковлевичу, он сочувственно отнесся к моей просьбе и помог», — так коротко сказала ветеран труда М. П. Мирвалиева. Были на встрече и острые вопросы. Представители районного совета ветеранов войны и труда жаловались на трудности в приобретении льготных лекарств. Первый заместитель главы МО «Сланцевский район» А. Г. Пароменко отметил, что средства на лекарства выделяются из областного бюджета, и их недостаточно. Основная часть средств уходит на приобретение инсулина, а также обезболивающих средств для онкобольных.

Председатель Сланцевской организации «Партия пенсионеров» О. П. Светлова подняла два вопроса. Первый — о судьбе здания бывшего детсада № 13 по улице Чайковского, второй — о бесплатном проезде ветеранов на городском транспорте. По обоим вопросам были даны конкретные ответы. Здание бывшего детсада передано частному предпринимателю, после реконструкции бу-

дет организовано производство овощных и фруктовых консервов, что позволит трудоустроить 30 человек. На второй вопрос Я. Я. Богданов ответил так: с 22 июня вновь вводятся маршрутные такси, где бесплатный проезд льготников отменен. В местном бюджете нет средств, чтобы и дальше сохранять льготу, которая действовала в течение двух месяцев. Затем слово попросил присутствующий на встрече депутат Законодательного собрания области В. В. Иванов. Он внес часть средств из своего депутатского фонда, чтобы действовала льгота в мае-июне, и сказал, что готов отдать на это вторую часть своего фонда. Вместе со средствами местного бюджета это позволит обеспечить бесплатный проезд ветеранов на городском транспорте в сентябре, когда начнется уборка урожая.

Было еще несколько письменных обращений к руководителям администрации города. Их авторы попросили прийти на прием, чтобы разобраться в каждой конкретной ситуации.

В целом атмосфера встречи администрации города с жителями была доброжелательная. Высказывались пожелания встречаться почаще: тогда будет меньше всевозможных слухов, домыслов, поскольку можно будет получить объективную информацию по всем проблемам из первых рук.

Т. КРЫЛОВА.

СЛОВО ДЕПУТАТУ

Стремилась помочь людям

Четыре года назад на выборы шла с единственной целью — помочь избирателям в решении насущных проблем. Вместе с доверенным лицом прошли по домам — люди в основном жаловались на бытовую неустроенность — плохое теплоснабжение, проблемы с водой. И позже, когда стала депутатом, обращались ко мне именно с такими вопросами. К каждой просьбе относились серьезно, старалась помочь — ведь ко мне люди обращались уже, как в последнюю инстанцию, не найдя понимания у других. К примеру, жители дома № 30 по улице Ленина года два назад стучались во многие двери, чтобы добиться ремонта бойлера. Им и не отказывали, но и ничего конкретного не делали. Только после моего вмешательства дело с мертвотой точки сдвинулось. Держала этот вопрос на контроле, пока бойлер не отремонтировали.

Другой пример. В начале минувшего отопительного сезона ко мне обратились жители дома № 13 по Молодежному проспекту. Они жаловались на холод в квартирах. Ни в «Теплосети», ни в «ЖПЭП» на их просьбы отрегулировать теплоснабжение не отреагировали. Я обращалась в эти организации, но только после вмешательства заместителя главы МО «Сланцевский район» А. А. Хоперского эту проблему удалось решить.

Порой руководители организаций относятся к депутату,

как к назойливой мухе: пошумят и улетят. Чтобы переломить это равнодушие, приходится быть очень настойчивым. Мне довелось избираться в горсовет, и тогда к депутатскому званию было больше уважения, проще решались многие вопросы. Но и тогда, и теперь я чувствую большую ответственность перед избирателями, очень серьезно относясь к депутатским обязанностям. Все что поручают, стараюсь выполнить. Наша комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи проводила немало проверок: побывали во всех ЖЭУ, в пассажирском автопредприятии, постоянно держим на контроле подготовку к очередному отопительному сезону. Я активно участвовала в проверках, в обсуждении и решении конкретных вопросов. Отрадно, что после наших визитов что-то меняется в лучшую сторону, устраняются определенные недостатки, решаются даже кадровые вопросы, как было, например, в ЖЭУ № 1.

Конечно, у депутатов мало что прав и возможностей, но все же, на мой взгляд, и постоянные депутатские комиссии, и собрание представителей в целом работают активно. Утверждение бюджета, контроль за его исполнением — это два важнейших вопроса в компетенции депутатов. Нашему созыву удалось внести изменения в действующий Устав МО «Сланцевский район», при-

гласил Г. НАЗИМОВА, депутат собрания представителей по избирательному округу № 9.

Объемы сократились в 100 раз

С каждым годом сокращаются объемы собираемого металлома Сланцевским участком ЗАО «Вторчермет». Если в займы времена, когда этот процесс строго регламентировался государством, в месяц участок отгружал по 150—250 тонн списанного металла, то последний год не более 1,5—2

тысяч тонн. Причем, удается собрать вторичметовцам в основном низкопробный металлом — жесть, стружку, трюса, различные отходы, которые они затем отправляют на Кировский и Череповецкий металлургический заводы. Все что получше работающие в новых условиях предприятия и орга-

Помогли

Не так давно мы рассказывали о пожаре на станции Сланцы. Среди восьми семей, пострадавших от огня, был дед Семен. Он жил один. Администрация нашла возможность выделить жилье всем. Дед Семен поселился в комнате общежития по ул. Ломоносова.

Однажды в редакцию позвонила женщина, Антонина Анатольевна. Она рассказала, что несколько лет назад такое же несчастье постигло ее doch. Антонина Анатольевна попросила адрес деда Семена, чтобы передать ему вещи мужа.

А спустя некоторое время, Антонине Анатольевне позвонила я, чтобы узнать, состоялось ли их знакомство. «Я несколько раз ходила к нему в общежитие, но застала его только однажды», — сказала Антонина Анатольевна. — Он часто ездит на место сгоревшего дома. У него был кот. Дед Семен хочет его найти. И одежда, и постельное у него уже есть. Люди дали. Но обрадовался он и тому, что я принесла. Только складывать ему их некуда — «хоть бы, — говорит, — какая-нибудь тумбочка была». — Пытаясь найти для него что-нибудь, ведь у некоторых есть в сараях ненужная мебель. С огорода ему зелени привезла. Он жалуется, что после пожара стал очень плохо себя чувствовать. Видимо, сильный стресс пережил».

Пример неравнодушия Антонины Анатольевны и других людей, оказавших помощь в трудную минуту деду Семену, еще раз подтверждает — мир не без добрых людей.

Н. СТЕПАНЕНКО.

А. БЕДОВА.

Ю. ИВАНОВ

На побывку

Слева — рыжие
В солнце закатном живьи,
Справа — в снежных заплатах
Зяби черные глыбы.

Впереди — путь-дорога,

Несчастье мое,

Потому как ходок

Я теперь никудышний.

Да к тому ж на беду

На мою гололед —

Неуступчивы стали

Наши русские зимы.

Хоть немного подъехать

Вряд ли мне повезет:

Все куда-то спешат,

Все проносятся мимо.

Впрочем, загодя выйдя,

Не торопясь,

Не насилию зря

Непослушные ноги.

И за нас,

И за наших детей помолясь,

У часовни, что ровно

В середине дороги.

Перекур. И опять

Эта нудная боль.

Эх, рынгиглы* мои,

Как вы стали неловки!

Но зато я сегодня же

Буду с тобой,

До автобусной надо

Лиши дойти остановки.

Ну, а ты жаринь-паришь,

Наверное, уже,

Сотни дел переделать,

Непоседушка, рада.

Так издревне пошло

К возвращенью мужей,

Стол накрыт

И везде чистота и порядок.

Может, внуку возьмешь,

И придет встречать.

Будет кофе весь вечер,

Беседа живая,

И лишь завтра начнешь

Понемножку ворчать:

Что поделаешь —

Должность у женщин такая.

Мол-де, снова без меры

Без всякой курю.

И притом натощак,

И притом, что попало,

Мол, в политике вечно

Горячку порю,

А себя поберечь

Уже время настало.

Ты, как добрая фея,

Изольешь на меня

Всю свою, что годами

Копила, заботу,

Обольешь, обогреешь,

Покормишь два дня

И, как должно,

Опять соберешь на работу.

И уже слева зябь,

А направо — живье.

И мороз. И алеет

Восток понемногу.

И пойду я,

Тепло сберегая твоё.

И не будет мне трудной

Казаться дорога.

* Рынгиглы (диалект) —

длинные ноги, ходули.

СВЕТЛАНА А.

Ты обязан вернуться

Ты обязан вернуться,
Ты обязан прийти.
Пусть, тяжелые дни
Все еще впереди,
Я же буду с надеждою ждать,
В этом деле мне не устать.
Ты придешь,
Поцелуешь, обнимешь,
Боль разлуки
Ты с сердца мне снимешь.
Мальчик, милый ты мой,
добрый,
Ведь я знаю живой ты: живой!
Впереди у тебя много счастья,
Впереди у тебя своя жизнь
И не будет в ней больше
ненастья,
Ты, родной мой,
Сейчас держись.
Хоть стара я, но знаешь сынок,
Я дождусь, не пришел еще срок,
Вот вернешься, тогда на покой,
Лишь побуду немного с тобой.



И. ШАРИН

Раздумья

Где вы, годы-птенчики,
Наши дни — бубенчики?..
Память горестной утехой
Шлет нам ваших песен эхо.
Может это лишь приснилось,
Будто сердце громко билось,
От восторга замирая,
К огневой черте шагая,
Обжигая в риске крылья
Романтическую пылью?..
С верой в святость идеалов
Шли на приступ без забрала,
И вождей боготворя,
Звали к свету Октября...
Как нам было тяжело,
Когда с мечтой не повезло!
Вместо жизни в райских кущах
Стали быдлом неимущим...
Сном ли, сладким ли туманом
Были юных лет обманы,
Будто легкость жизни вечна,
Будто счастье бесконечно?
Ах, денеки набатные,
Что вы невозвратные!..
Видим скорбный луч заката..
Пусто, зябко, страшновато.

ПОРТРЕТЫ

Неполноценный

Всегда находилась причина
Его мелкоту доказать:
«Какой это, право, мужчина:
Ни пьянки, ни драки не знать?
Культурой берет воображало,
Как серый пастух не орет,
Но строит хитрец феодала —
Сбивает умом, идиот!..
В супружестве верен, надежен,
Бережлив, чтобы как-то
 прожить,
Ах, я разнесчастная!.. Боже!
За что мне такого любить?
(Здесь героем является не
 тот, о котором говорят, а та,
 которая говорит).

Правдоискатель

Ерш был борцом,
И зыб, как братцев,
Смынял в борьбе объединяться:
в жизни
Не было злодейства —
Жить Правдой,
А не прохиндейством.
Он в выступлениях ершистых
Был по трусливым карьеристам.
И тем, чья подлая корысть
У всех отняла право жить.
Их тьма между Щук и Пескарей
И из-за них жить все страшней.
Колол Ерш правдой,
Как иголкой,
Но не было большого толка:
Ведь правда-то у всех своя,
Пусть их воюют, но.. не я...
И был итог его трудов:
Друзей чуть-чуть и тьма врагов.

Дожди

Плачет небо холодным дождем,
На дворе — непролазная
слякоть,
Плачет небо и ночью, и днем,
Не напиться ли мне
и заплакать?
Вспоминаются люди и дни,
И становится сердцу теплее.
Письмо-то б получить от родни:
Все ль здоровы или кто-то
болеет?

А по радио вести идут:
Мир все больше
В грехах сатанеет,
Все друг друга дурачат и лгут,
Все правы и никто не краснеет.
У доверчивых пухнут мозги.
Они смотрят затравленно-хмуро:
Не понять, где друзья,
где враги,
Но особый прижим от совбюров.
По бесхозным лугам пошла,
Распоясалась наглая банда,
И в беспривиле власть обрела,
И схватила за горло всех жадно.
По душе хлещут жизни дожди.
В чем найти бы уют и забвенье?
Кто-то шепчет мне:
«Ты подожди».

И вновь замыкаюсь в терпенье.

З. АНТИПЕНКОВА

* * *

От восхода до заката
Правит мною лишь лопата,
Властно правит, беспредельно..
Есть вопрос:
«Как жить раздельно?»
«Не суди, да не судим будешь»
— Библия гласит.
Если все-таки забудешь
Иль затянет быт,
Знай. Тот порок,
Который осуждаешь,
Будет твой,
Себя им награждаешь.

* * *

Пришел, как тень,
Осенний день,
Судьбы трагическая дата.
Сорвался лист, под ветра свист
И улетел навек куда-то.
Я помолчу, почтить хочу
И вспомнить то,
Что мило было,
Что было дорого и свято...
Умолкла песня. Нет возврата,
А с ней любовь, моя утата.

* * *

Прощение. Что есть прощение?
— Это с Богом наше общение
И Егоощущение.
Человек! Ты груз несешь
Обид и ссор,
Себя тем тащишь
на костер,
А зло лелеешь, ты болеешь.
«В прощеньи состоит
Суть жизни человека»,
Так Библия гласит
От века и до века.
Нас бесконечно Бог прощает,
Проблемы наши упрощает,
Но как непросто нам простить
Грехи чужие отпустить,
Простить всех тех,
Кто нас обидел,
Кто обманул и ненавидел,
Понять, принять,
Душой простить,
Себя прощенем исцелить,
И дать себе такой обет:
«Не помнить зла, обидам — нет.
В любви лишь сила,
Щит и свет».

* * *

Буйное цветенье
В мае происходит.
От любой былинки
Аромат исходит.
Запахи сирени,
Ландышей, тюльпанов...
Путаются мысли,
Голова в дурмане.
Яблони — невесты,
Словно на смотринах
В платьях белых, розовых —
Хоть пиши картины.
Желтый одуванчик
Весело смеется,
Одуров от счастья,
Долго ли придется?
Ах, очарованье
Надо мной витает,
Вдоволь надышусь я,
Аромат впитаю.
Распахну я руки,
Душу вам раскрою,
И целебный воздух
Я впитаю с кровью.

Богородица

Непредвидели непогодицу,
Неурядицу — не беда.
Побежим теперь к Богородице:
Вот покаялись — в Рай когда?!

И глядит Богородица тихая,
На лице ее благодать.

По дороге бедовой с вывихом
Окаянная мчится рать.

Все под крыльышко,

Все под солнышко,

По плечам спешат, по костям,

Полоскают молитвой горлышки,

Как не верить таким гостям?!

С партсобраний сбежали милые

В колокольный щемящий звон.

Пузырями их веры мыльные,

Безматежный недолгий сон.

Т. ПУШКАРЕВА

Поэтам

Мы цветы — пестры соцветья,
Взгляды радуем и нет.
Доживем ли до бессмертья?
И какой оставим след?
Есть ли куды у политиков
Вются в наших лепестках,
То приметят это критики,
Нас понянчат на руках.

А толпе венки сплетенные,

То увы, увы и ах.

Мы, цензурую смятенные,

Затеряемся в веках.

Словно вихрь взметнет

нечаянно,

Разлетятся лепестки,

Лишь посыпшися звучание

Вам лирической строки.

в когда-то...

А частной собственности прыть

Свою прибылью кудлатой

Тебя пытается бодрить.

Народ, учитель мой

бесстрашный,

В грехах погрязший и святой,

Ты сеешь, сеешь, сеешь пашню

Зерном? Пыреем? Пустотой?

разметались руки жаркие

Дня июня по лесам.

Идут каникулы

ТРЕНИРУЮТСЯ И ОДЫХАЮТ

С утра многолюдно в детско-юношеской спортивной школе: летом здесь по традиции работает спортивно-оздоровительный лагерь. Вот и нынче в первой смене лагеря «Надежда» 135 детей.

«В основном это ребята, которые занимаются в спортивном лагере — гимнасты, легкоатлеты, шахматисты, пловцы, футболисты, — рассказывает начальник лагеря Б. М. Лебедев. — В первой половине дня — тренировки, а после обеда — игры, конкурсы».

В тот день, когда я побывала в «Надежде», ребята с интересом участвовали в «Детектив-шоу». Проводила его методист ДДТ Е. Ф. Васина. Сюда она приходит дважды в неделю, и настолько интересно проводит конкурсы, что желающих участвовать в них все больше. Если поначалу младшие ребята были активными участниками конкурсов, то теперь и старшие не пропускают их. Узнают много интересного, любопытного. А дух соперничества у юных спортсменов силен: хочется им побеждать не только на футбольном поле или за шахматной доской, но и в викторинах, конкурсах.

Но отдых отдохом, а занятия спортом — это свято. Серьезные тренировки продолжаются. Не устают ли ребята?

«Нет, что Вы, — ответила на этот вопрос Аня Абрамова. — Я уже пять лет занимаюсь в спортивной школе, имею второй взрослый разряд по прыжкам в высоту и с удовольствием

продолжаю тренировки. Недавно нас возили в Санкт-Петербург на международные соревнования по легкой атлетике «Мемориал братьев Знаменских». Я смотрела как выступают старшие, училась технике прыжков. Если бы не ходила в лагерь, разве смогла бы побывать на таких соревнованиях?».

Александр Гашутин только год занимается в спортивной школе, и в лагере здесь в первый раз. В прошлом году отдыхал в «Теремке», что работает на базе ДК АО «Завод «Сланцы». Там тоже было интересно, но здесь, считает Саша, больше игр, соревнований — и это ему очень нравится. Он уже решил, что останется на вторую смену.

Впрочем, как и юная гимнастка Лена Алексеева. Ей только 11 лет, а занимается в спортивной школе уже шестой год, добилась неплохих результатов. И летом охотно продолжает тренироваться под чутким руководством О. А. Мальцевой.

— Леночка, а не хочется утром подольше поспать, просто погулять с подружками?

— Я люблю гимнастику, хочу серьезно заниматься спортом. А погулять с девчонками успею и вечером.

Интересовалась, довольны ли

ребята питанием — кормят их в столовой № 1. Все отвечали,

что довольны, питание вкусное

и разнообразное, дают овощи,

фрукты, выпечку. Правда начальник лагеря Б. М. Лебедев

считает, что для старших ре-

бят порции маловаты — ведь во время тренировок они получают немалые нагрузки, и чтобы восстановить силы, должны хорошо покушать.

Но сами ребята больше рассказывали о тренировках, конкурсах — они этим живут. Жаловались только на погоду — дни стояли прохладные, (на момент беседы, нельзя было купаться). И в походе побывали только шахматисты. Андрей Васин с удовольствием рассказывал об этом: хотя и был поход однодневный, но, как и положено, с палатками, с обедом, приготовленным на костре.

В лагере «Надежда» есть только один отряд, в котором не юные спортсмены, а ребята из семей социального риска. Они не исключены из общей жизни лагеря — принимают участие во всех мероприятиях, конкурсах. Тренер В. Т. Астафьев проводит с ними спортивные игры. Ребята убирают территорию около спортивной школы. А недавно, вместе с ребятами из спортивной школы, пять дней провели в Кривой Луке — там проходила игра «Зарница». Инспектор ОППН А. В. Слугарев, работающий в этом отряде, а также два педагога-воспитателя отмечают, что ребята охотно приходят в лагерь, не было никаких нарушений дисциплины. Здесь им скучать никогда — всегда найдется интересное занятие. Как и для каждого, отдающегося в лагере «Надежда».

Т. КРЫЛОВА.

ЭСТОНИЯ В ЧЕРНОМ СПИСКЕ

Великобритания пожинает плоды безвизового режима, позволяющего эстонским туристам спокойно посещать Англию. Безвизовый режим действует не первый год, однако в последнее время сотрудники британской миграционной службы все чаще дают эстонским туристам отворот поворот.

По данным, опубликованным в газете «Ыхтулехт», ежемесячно набирается не менее десяти незадачливых путешественников, желающих посетить Англию, но по вполне иммиграционных чиновников страны, так и не ступивших на благословенную британскую землю.

Дело в том, что часть этих туристов всеми правдами и неправдами

пытается «зарисовать» в Англии, пользуясь статусом политического беженца. Однако таковыми

не был признан ни один из 455 жителей Эстонии, прибывших в минувшем году в туманный Альбион. Британские власти

считают, что все 455 эстонцев имели не политическую, а экономическую причину отъезда из Эстонии.

Большинство из них — русскоязычные, потерявшие в Эстонии всякую надежду найти работу и оплачивать жилье (тех, кто не в состоянии вносить плату за коммунальные услуги и паровое отопление, выселяются из квартир в общежития).

1. Внести изменения в пункт 1 постановления главы муниципального образования от 10.12.99 № 895-п «Об установлении зон дислокации внутри населенного пункта для определения единого налога на вмененный доход» и читать его в следующей редакции:

«1. Установить зоны дислокации внутри населенного пункта

для определения единого налога на вмененный доход для налогоплательщиков, занимающихся розничной торговлей товарами народного потребления, продуктами питания (кроме ГСМ — горюче-смазочных материалов) и оказанием услуг общественного питания:

— центр города, базовые магистрали, территория вокзала и рынки — 1.0;

— прочие территории (ст. Сланцы, п. ДОК, п. Замостье, п. шахты З, п. Зеленая Роща, Кингисеппское шоссе, ул. Заводская, ул. Школьная) — 0.5;

— для всех автозаправочных станций, осуществляющих различную (стационарную) торговлю горюче-смазочными материалами на территории муниципального образования «Сланцевский район» — 1.0».

2. Постановление вступает в силу с 1 июля 2000 года.

3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

ТАКСИ ТЕЛЕФОН 35777

У НАС ДЕШЕВЛЕ,
ЧЕМ У ВСЕХ!
УБЕДИТЕСЬ САМИ!
КРУГЛОСУТОЧНО

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
от 22.06.2000 № 442-п

О внесении изменений в постановление главы муниципального образования от 10.12.99 № 895-п

Во исполнение Областного закона «О внесении изменений и дополнений в областной закон «О едином налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности на территории Ленинградской области» от 30.05.2000 № 14-03 постановляю:

1. Внести изменения в пункт 1 постановления главы муниципального образования от 10.12.99 № 895-п «Об установлении зон дислокации внутри населенного пункта для определения единого налога на вмененный доход» и читать его в следующей редакции:

«1. Установить зоны дислокации внутри населенного пункта для определения единого налога на вмененный доход для налогоплательщиков, занимающихся розничной торговлей товарами народного потребления, продуктами питания (кроме ГСМ — горюче-смазочных материалов) и оказанием услуг общественного питания:

— центр города, базовые магистрали, территория вокзала и рынки — 1.0;

— прочие территории (ст. Сланцы, п. ДОК, п. Замостье, п. шахты З, п. Зеленая Роща, Кингисеппское шоссе, ул. Заводская, ул. Школьная) — 0.5;

— для всех автозаправочных станций, осуществляющих различную (стационарную) торговлю горюче-смазочными материалами на территории муниципального образования «Сланцевский район» — 1.0».

2. Постановление вступает в силу с 1 июля 2000 года.

3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

А. ПАРАМОНЕНКО,
первый заместитель главы
муниципального образования

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район» выставляет на продажу здание кинотеатра «Труд», ликвидируемого МП «Киновидеопредприятие».

За справками обращаться в комитет, пер. Трестовский, 6, тел.: 2-28-71.

Администрация МО
«Сланцевский район» выражает глубокое соболезнование Надежде Васильевне Агафоновой по поводу смерти мужа.

С. ЛОГИНОВА.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А.
Печатала Подрядчикова Е. В.
Корректор Антонова О. А.

Объем 0,5 п. л.
Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № II 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.
Тираж 2735. Заказ 1406.

Уважаемые горожане,

С 30.06.2000 г. в г. Сланцы проводится испытание наружных тепловых сетей на повышенное давление. О местах выхода воды на поверхность просим сообщить по т. 2-34-75, 05. МП «Теплосеть».

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 18 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламирующие лица.
Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области,

администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188580, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81

Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ.